

Sfântul Mare Mucenic și Tămăduitor Pantelimon La Sfânta Liturghie

Miercuri, săptămâna a șaptea după Rusalii, 27 iulie 2022

Troparul Învierii (troparul hramului, *al glasului de rând*), *glasul al 5-lea*

Pe Cuvântul, Cel împreună fără de început cu Tatăl și cu Duhul, Care S-a născut din Fecioară spre mântuirea noastră, să-L lăudăm credincioșii și să I ne închinăm; că bine a voit a Se sui cu trupul pe Cruce și moarte a răbda, și a scula pe cei morți, întru slăvită Învierea Sa.

MIERCURI: Troparul Sfintei Cruci, *glasul al 4-lea*

Mântuiește, Doamne, poporul Tău și binecuvintează moștenirea Ta; biruință binecredincioșilor creștini asupra celui potrivnic dăruiește și cu Crucea Ta păzește pe poporul Tău.

Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivion din Hawaii (troparul hramului, *23 sept/6 oct*), *glasul 1*, *Podobie: Locuitor pustiului...*

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Ivion, Fecioară, ne umplem de străină și nespasă dulce mireasmă; și, țâșnind din ea, mirul dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

Troparul Sfântului Mare Mucenic și Tămăduitor Pantelimon, *glasul al 3-lea*

Purtătorule de chinuri, Sfinte și tămăduitorule Pantelimoane, roagă pe Milostivul Dumnezeu să dea iertare de greșeli sufletelor noastre.

[**Troparul Sfântului Cuvios Ioanichie cel Nou de la Mușcel**¹ (26 iulie), *glasul 1*

Locuitor în sihăstrie și înger trupesc, de minuni făcător te-ai arătat, purtătorule de Dumnezeu, părintele nostru Ioanichie; cu postul, cu privegherea, cu rugăciunea, cerești daruri luând, vindeci pe cei bolnavi și sufletele celor ce aleargă la tine cu credință. Slavă Celui ce ți-a dat ție putere! Slavă Celui ce te-a încununat pe tine! Slavă Celui ce lucrează prin tine tuturor tămăduiri!

Troparion of St. Jacob (Yakov Netsvetov) of Alaska² (26th July), *Tone 4*

O righteous Father Jacob, adornment of Atka and the Yukon Delta; you offered yourself as a living sacrifice to bring light to a searching people. Offspring of Russian America, flower of brotherly unity, healer of sickness and terror of demons: O Holy Father Jacob, pray to Christ God that our souls may be saved!]

Condacul Învierii (condacul hramului, *al glasului de rând*), *glasul al 5-lea*, *Podobie: Pe Cuvântul...*

La iad Te-ai pogorât, Mântuitorul meu, și porțile zdrobindu-le, ca un Atotputernic, pe cei morți ca un Ziditor împreună i-ai înviat; și boldul morții, Hristoase, l-ai frânt, și Adam din blestem a fost mântuit, lubitorule de oameni. Pentru aceasta, toți ne rugăm Ție: Mântuiește-ne pe noi, Doamne!

MIERCURI: Condacul Sfintei Cruci, glasul al 4-lea, însăși podobia

Cel ce Te-ai înălțat pe Cruce de bunăvoie, poporului Tău celui nou, numit cu numele Tău, îndurările Tale dăruiește-i, Hristoase Dumnezeule. Veselește cu puterea Ta pe binecredincioșii creștini, dăruindu-le biruință asupra potrivnicului, având ajutorul Tău armă de pace, nebiruită biruință.

[Kontakion of St. Jacob (Yakov Netsvetov) of Alaska² (26th July), Tone 3

O Holy Father Jacob, teacher of the knowledge of God, you revealed your love for your people, taking up your cross and following Christ, enduring hardships like the Apostle Paul. Pray on our behalf to Christ our God to grant us great mercy!

Condacul Sfântului Cuvios Ioanichie cel Nou de la Mușcel¹ (26 iulie), glasul al 8-lea, Podobie: Apărătoare Doamnă...

Ca o floare de primăvară s-a deschis peștera din Valea Chiliilor ca să dea rodul înmiresmat al moaștelor tale, Sfinte Cuvioase Ioanichie. Pentru aceea mulțumim lui Dumnezeu pentru darul dobândit, iar ție îți cântăm: Bucură-te, Părinte Cuvioase, podoaba sihaștrilor și tămăduitorul bolnavilor!]

Slavă...

Condacul Sfântului Mare Mucenic Pantelimon, glasul al 5-lea

Următor fiind Celui milostiv, și dar de tămăduiri de la Dânsul luând, purtătorule de chinuri și mucenice al lui Hristos Dumnezeu, cu rugăciunile tale bolile noastre cele sufletești vindecă-le, gonind pururea smintelile luptătorului, de la cei ce strigă cu credință: Mântuiește-ne pe noi, Doamne!

Și acum...

Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (condacul hramului), glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta...

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și Maică milostivă, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului. *(se încheie lung)*

Chinonicul, glasul 3: Întru pomenire veșnică va fi dreptul. Aliluia, Aliluia, Aliluia. *(Psalm 111: 6)*

¹ http://www.sfintiromani.ro/ro/pagina/441/iulie_ioanichie_de_la_muscel_slujba.html

² <https://www.oca.org/liturgics/service-texts>